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Το ΘΕΜΑ
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΠΡΟΣ ΕΙΙΡΟεΤΑΤ:

«ΞΕΤΙΝΑΞΤΕ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ!»
•  Με ιην αναθεώρηση ίου ελλείμματος σιο 15,7% ίο δημόσιο χρέος 
ίο 2010  θα εκτιναχθεί σιο 147% ίου ΑΕΠ και ίο 2013  σιο 168%!

«Ξετινάξτε τουεΈλληνεε»! Αυτή η 
εντολή δόθηκε στη Eurostat, που 
ανέλαβε την... αποστολή να εκτινάξει 
το έλλειμμα στο 15,7%, που επίσημα 
θα ανακοινωθεί, κατόπιν... 
παράκλησηε m s κυβέρνησηε, μετά τη 
δεύτερη Κυριακή των κάθε άλλο 
παρά... αυτοδιοικητικών εκλογών, για 
να μην m s προκαλέσει πρόσθετεε 
ζημιέβ...

O otoxos είναι γνωσκ«. Να συμπερι- 
ληφθούν στον υπολογισμό του ελ- 
λείμματο5 τα χρέη των ΔΕΚΟ (ΟΕΕ, 

Ιππόδρομοε, Αστικέε Ευγκοινωνίεε), των 
νοσοκομείων, εγγυήσε« που έχει δώσει 
το Δημόσιο και έχουν καταπέσει και άλλα 
πολλά, που σημαίνουν αύξηση του ελ- 
λείμματοε κατά 2,5 περίπου μονάδεε.

Και το κρυφό ομόΑογο του Σημίτη
Να σημειωθεί ότι θα συμπεριληφθεί στα 
χρωστούμενα και εκείνο το κρυφό ομόλο
γο που είχε βγάλει ο Enpims σε συμφω
νία με τη γνωστή Goldman Sachs, αξίαε 
2,5 δισ. ευρώ (!), ηροκειμένου να «πιά- 
σει» η Ελλάδα tous otoxous για να μπει 
στην ΟΝΕ και από τότε αποβουλιάξαμε...

Τα έβαλαν βέβαια τα αφεντικά m s ΕΕ 
με τη Eurostat γιατί δεν έκανε καλά τη 
δουλειά m s και δεν έβαλε στο... καλάθι 
και τα χρέη των ΔΕΚΟ. Μόνο που η ίδια 
τακτική ακολουθούνταν και με άλλεε χώ- 
ρεε-μέλη m s ΕΕ, αλλά τώρα ξαφνικά θυ
μήθηκαν να... αναδιαρθρώσουν και τον υ
πολογισμό του ελλείμμακβ.

Τι σημαίνει αυτό το 15,7%  έλλειμμα; 
Ότι θα χρειαστεί να πορθούν -να επιβλη
θούν- ακόμα πιο απάνθρωπα μέτρα, που 
θα κάνουν ακόμα δυσκολότερη τη ζωή 
του κόσμου.

30% μείωοη μισθών ζήτησε ο Ρεν;
Ήδη, σύμφωνα με πληροφορία από σο
βαρή πηγή, ο επόπτηε pas, ο yvcootos 
Enitponos m s ΕΕ κ. Ρεν, κτύπησε το πρώ
το προειδοποιητικό καμπανάκι... Ζήτησε, 
από tous αρμόδιουε κυβερνητικούε πα- 
ράγοντεε που συζητάνε μαζί του, κι άλλη 
μείωση μισθών στο Δημόσιο, m s τάξεα«

Προμήθειε5 (μίζεε επί το... λαϊκότερο) 
που φτάνουν τα 500.000.000 ευρώ - 

iaoos και παραπάνω- υπολογίζεται από 
κύκλουε m s  aYopâs ότι μοιράστηκαν, 
στο... πλαίσιο του περιβόητου σκανδάλου 
με τα δομημένα ομόλογα, σε τράπεζεε, 
χρηματιστηριακέΞ εταιρεία, διοικητέε Τα
μείων, τραπεζικά στελέχη και κυβερνητι- 
koùs παράγοντε5! Και ôncos λένε εκείνοι 
που «έζησαν» αυτήν την ιστορία, πολλά 
θα φανούν αν διαταχθεί μια πραγματο
γνωμοσύνη από tis avaKpmKés apxés ε
πί των πράξεων των δομημένων ομολό
γων, ôncos επίσηβ και μια πραγματογνω
μοσύνη επί των πράξεων των σταθερών 
ομολόγων.

Τα δομημένα ομόλογα που κατέκλυ- 
σαν τα χαρτοφυλάκια των ασφαλιστικών 
ταμείων και κρατικών τραπεζών την περί
οδο του 2005 ήταν προϊόντα υψηλού κιν
δύνου και μηδενική5 εμπορευσιμότηταε, 
με αποτέλεσμα η αποτίμησή m us να φθά
νει μέχρι και το 3 0 %  m s αρχικήε aÇias! 
Οι προμήθειεε δ ιαθέσεωε αυτών των 
προϊόντων ήταν παράλογα υψηλέ$, μερι- 
Kés cpopés ξεπερνούσαν και το 10%  m s 
ονομαστικήε αξίαε, και καμία σχέση δεν 
έχουν με a s  προμήθειεε των σταθερών 
ομολόγων.

Οι υψηλέ5 προμήθειεε πήγαν όλεε 
crus τσέπε5 των διαμεσολαβητών!

Η συστηματική έκδοση από το ελληνι
κό Δημόσιο δομημένων ομολόγων άνω 
του 1,8 δισ. ευρώ, τα οποία κατέληγαν 
στοχευμένα στα ασφαλιστικά ταμεία, άρ
χισε επί ΝΔ. Το θεσμικό πλαίσιο επέτρεπε 
την επένδυση των ασφαλιστικών ταμείων 
xop is περιορισμό σε κρατικά και τραπεζι
κά ομόλογα. Opcos ο νομοθέτηε, όταν εί
χε θεσπίσει αυτήν τη διάταξη, δεν είχε 
στο μυαλό του τα δομημένα ομόλογα, αλ
λά τα παλιά, παραδοσιακά ομόλογα.

Το έναυσμα για την υπόθεση αυτή έ
δωσε η Επιτροπή Κεφαλαιαγορά3 με την 
έρευνα σε σταθερά (κλασικά / παραδο
σιακά) ομόλογα για συναλλαγέ3 τη s χρη- 
ματιστηριακήΞ ΑΚΡΟΠΟΛΙΕ με το ΤΕΑΔΥ 
με υψηλέ5 προμήθειε3. Αυτό opcos ήταν 
η κορυφή του παγόβουνου, διότι εν συ
νεχεία αποκαλύφθηκε πληθώρα πράξε
ων ασφαλιστικών ταμείων με τράπεζεε 
και χρηματιστηριακέ5 εταιρεία στα λεγά
μενα δομημένα ομόλογα, όπου το πρό
βλημα ήταν πολύ μεγαλύτερο, αλλά και 
ποιοτικά διαφορετικό.

Η δημοσιογραφική τότε έρευνα αποκά
λυψε επίσηε πολλέ5 συναλλαγέε ασφαλι
στικών ταμείων, του Ταχυδρομικού Τα
μιευτηρίου, m s Αγροτικήε Τράπεζαε, ΔΕ
ΚΟ κ.λπ. με δομημένα ομόλογα, κατ' ε
κτίμηση άνω των τεσσάρων δισεκατομ
μυρίων ευρώ (περίπου 1,8 δισ. ασφαλι
στικά ταμεία, 800 εκατ. Αγροτική Τράπε
ζα, 1 δισ. Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο), που 
πραγματοποιήθηκαν όλεε την ίδια χρονι-

(κρατηθείτε) του 30% ! Η απάντηση λέγε
ται ότι ήταν «ξεχάστε το». Και προ5 το πα
ρόν, μπήκε στην άκρη η... υπόδειξη.

Στο 147% του ΑΕΠ το δημόσιο χρέος
Αυτά  τα... αναθεω ρ ημένα  
χρέη θα έχουν αποτέλεσμα το 
δημόσιο χρέθ3 να καταγραφεί 
το 2 0 0 9  στο 1 2 7 ,8 %  του 
ΑΕΠ, από το 115,1%, και το 
2010 στο 145 με 1 4 7 %  του 
ΑΕΠ  και στο τέλθ5 του 2013 
στο 168%  του ΑΕΠ, νούμερο 
ασύλληπτο, που τρομάζει, και 
η μείωσή του μόνο με... θαύ
μα μπορεί να γίνει...

Ποια είναι η διέξοδος
Όλα αυτά κάνουν πιο μαύρο τον ορίζοντα 
και τα αδιέξοδα. Νέοι φόροι, όπα« και ο 
διοικητήε τηβ Τράπεζαε τηε Ελλάδθ5 έχει 
τονίσει στην πρόσφατη έκθεσή του, δεν 
μπορεί να επιβληθούν, γιατί πέραν του ότι 
θα στεγνώσουν την αγορά, δεν θα φέ-

κή περίοδο με υψηλότατεε προμήθειεε.
Εε πολλέ5 συναλλαγέε είχε μεσολαβή

σει η North A sset Management του κ. 
Παπαμαρκάκη, που cos γνωστόν ήδη έχει 
προφυλακιστεί μαζί με τον γιο του και τον 
συνεταίρο του, τον Αποστολίδη, που το 
«ΠΑΡΟΝ» είχε πρώτο αποκαλύψει ότι πή
ρε από το υποκατάστημα m s  E0v ik0s 
ΤράπεζαΞ στη Εταδίου 2,5 εκατ. ευρώ σε 
βαλίτσε3, και ήδη έχουν καταθέσει στην 
Εξεταστική Επιτροπή και σε αρκετά ση
μεία αλληλοκατηγορούνται.

Πάνω από 5.000.000 ευρώ έχασε 
το Ταμείο των χρηματιστών!
Και οι χρηματιστέ5, σύμφωνα με πληρο
φορία, έπεσαν θύματα των δομημένων 
(τοξικών) ομολόγων. Ευγκεκριμένα επί 
npos6p ias κ. Ν. Παντελάκη, εκλεκτού 
του τότε «τσάρου» m s οικονομίαε Γ. Αλο- 
γοσκούφη, και του προέδρου m s Επιτρο- 
nhs Κεφαλαιαγοράε κ. Πιλάβιου, αγορά
στηκαν δομημένα ομόλογα για το Επικου
ρικό Ευνεγγυητικό Ταμείο των Χρηματι
στών, τα οποία πουλήθηκαν με απώλειε5 
πάνω από 5.000.000 ευρώ! Το Ευνεγγυ- 
ητικό κατέχει ακόμα δομημένα ύψουε 
7.000.000 ευρώ, τα οποία δεν μπορεί να

ρουν και τα έσοδα που θα προβλεφθούν.
Λύση είναι ο επαναύπολογισμόε των 

δαπανών όλου του δημοσίου τομέα από 
μηδενική βάση, που μπορεί να αποφέρει 
την κάλυψη του ετήσιου ελλείμματοε.

Επίση5, όπα« επανειλημμένα 
έχουμε γράψει, χρειάζεται να 
σταματήσει η τρομοκρατία του κό
σμου που ασκεί το υπουργείο Οι
κονομικών, και να ρίξει το βάροε 
του στον φορολογικό ελεγκτικό 
μηχανισμό. Πού είναι σήμερα; 13 
μήνεε από τότε που πήραν στα 
χέρια τουε τη διακυβέρνηση, δεν 
λειτουργεί.

Επιμήκυνση η μαγική Αύση
Αντίθετα, για την αναδιάρθρωση του χρέ- 
ου3, που όπα« ομολόγησε ο αντιπρόε- 
δροε τηβ κυβέρνηση5 θόδ. Πάγκαλθ5 γί
νονται διαπραγματεύσε«, υπάρχουν αρκε- 
τέε «φωνέε» έγκυρων οικονομολόγων και 
στελεχών τπ3 αγοράε, και φυσικά πολιτι
κών, που υποστηρίζουν ότι η λύση που θα

πουλήσει, καθότι είναι perpetual, δηλαδή 
xcopís λήξη, με τρέχουσα αποτίμηση πε
ρίπου 3.200.000 ευρώ!

Τα ομόλογα αυτά αγοράστηκαν με 
πρόταση επενδυτικήε επιτροπή3 npos το 
διοικητικό συμβούλιο, m s onoías προϊ- 
στατο ο κ. Ν. Παντελάκηε!

Οι προμήθειεε για τέτοιου είδουε προϊ
όντα φτάνουν μέχρι και το 10%! Ποιοε tis  
καρπώθηκε; Υπάρχουν παρατηρήσει του 
ορκωτού λογιστή δεδομένου ότι οι επεν
δ ύ σ ε ι του Ταμείου πρέπει να είναι βρα- 
χυπρόθεσμεε; Ο κ. Πιλάβιοε, o onoíos ε- 
πόπτευε το Ταμείο την περίοδο εκείνη, εί
χε κάνει έλεγχο ή κατά την προσφιλή του 
τακτική το έθαψε;

Ξεκάθαρα τονίζουν γνώστεε του σκαν
δάλου αυτού ότι τίθεται ευθέα« θέμα α- 
πιστίαε του προέδρου του Ταμείου κ. Ν. 
Παντελάκη και κάνει εντύπωση που δεν 
έχει επέμβει o avaxpims που ασχολείται 
με το σκάνδαλο των δομημένων ομολό
γων.

Παραπλάνησε την ανάκριση 
για τα δομημένα ομόλογα
Δεν ήταν η μοναδική η εμπλοκή του απο- 
πεμφθέντο3 διευθυντή Εποπτείαε m s

ξεσφίξει τη θηλιά που έβαλε στη χώρα και 
στον λαό ο HoopYos Παπανδρέου είναι:

1) η επιμήκυνση εξόφληση3 των 110 
δισ. που μ as έδωσε η «τρόικα»,

2) η επιμήκυνση του ιδιωτικού χρέουε 
από 10 έα« 20 χρόνια, xcopis αναδιάρ
θρωση και με περίοδο ανοχήε καταβολή5 
των τόκων έπειτα από 6 χρόνια... και

3) η επιμήκυνση m s προσαρμογή5 του 
ελλείμματο5 στο 3% , από τρία χρόνια που 
δεσμεύθηκε ο κ. Παπανδρέου σε πέντε.

Και τα τρία αυτά θα δώσουν μεγάλη ά
νεση στην αγορά και στον κόσμο, θα  κερ- 
δηθεί xpovos μέχρι να αποδώσουν οι με
ταρρυθμίσει και οι αλλαγέε, θα διοχετευ- 
θούν στην αγορά τα 6,5 περίπου δισ. ευ
ρώ, που είναι οι ετήσιοι τόκοι για το δημό
σιο xpsos, και θα μειωθεί η ύφεση, οι α- 
Yop0s θα αναγκασθούν να ρίξουν τα 
spread, και δεν θα πορθούν τα βίαια μέ
τρα που ζήτησαν για την προσαρμογή σε 
3 χρόνια του ελλείμματο5, κι τα οποία θα 
οδηγήσουν σε φτώχεια και συσσίτια.

Αν ποιούσε πόδι...
Εντελά« διαφορετική θα ήταν η τραγική 
κατάσταση που βιώνει σήμερα η χώρα αν 
ο πρωθυπουργόε κ. Παπανδρέου είχε 
διαπραγματευτεί αποφασιστικά με την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και έδειχνε ότι ήταν α- 
ποφασισμένοε για όλα και πριν βάλει την 
υπογραφή του στο Μνημόνιο το είχε δια
βάσει και είχε συμβουλευθεί οικονομολό
γ ο ι ,  εργατολόγουε, ακόμα και συνταγ- 
ματολόγου5. θα  έπρεπε να είχε ενημερώ
σει και m us αρχηγού5 των κομμάτων. 
Ενιελώε άλλη θα ήταν η στάση των Βρυ
ξελλών και των συνεταίρων pas. Και η α
ντιμετώπιση m s Ελλάδαε.

Γι' αυτό και ο κ. Παπανδρέου έχει τερά- 
ot« s ευθύνε5, που τελικά αντί να αποτρέ
ψει την πτώχευση, αυτή όλο και πιο κοντά 
έρχεται. Και αυτό άλλωστε επικαλείται σή
μερα για να φοβίσει τον κόσμο και να 
συρθεί eras κάλπεε ψηφίζοντα5 «ναι» στο 
Μνημόνιο...

Τράπεζαε τπ5 Ελλάδθ5 κ. Κυριακόπουλου 
στην υπόθεση του δομημένου ομολόγου 
του ΤΑΞΥ που αποκάλυψε ο κ. Βγενό- 
πουλοε στην κατάθεσή του στην Εξετα
στική Επιτροπή που ερευνά το... δομημέ
νο σκάνδαλο.

Υπάρχει κι άλλη πτυχή, πιο σοβαρή και 
σκοτεινή, στην ιστορία του εν λόγω ομο
λόγου, στην οποία εμπλέκεται ο κ. Κυρια- 
κόπουλθ3. Ευγκεκριμένα, έπειτα από αί
τημα έστειλε επιστολή προ5 τον πρόεδρο 
τηε Επιτροπήε Κεφαλαιαγοράε κ. Α. Πιλά- 
βιο στ« 27/4/2007 αναφέροντα3 ότι το 
περιθώριο των αποκλίσεων από τ« τιμέε 
ΗΔΑΤ (Ηλεκτρονική Δευτερογενήε Αγο
ρά Τίτλων) στα σταθερά ομόλογα είναι έ- 
α«  0,2%  πάνω από τ« τιμέΞ τηε ΗΔΑΤ. Ε' 
αυτήν την επιστολή στηρίχθηκε η ποινικο- 
ποίηση των αποκλίσεων τπ5 ΗΔΑΤ από 
την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράε και έστειλε 
στον ανακριτή επιλεκτικά τρε« μικρέε 
ιδιωτικέ5 χρηματιστήρια^. Ο κ. Κυρια- 
κόπουλοΒ πήρε αυτέε τ« πληροφορίες α
πό τ ρ ε «  τράπεζες που κατέχουν το 
58 ,72%  τηε αγοράε, τη στιγμή που ο ί- 
διοε ήταν επικεφαλής τηε Διεύθυνσπε 
Εποπτείαε τηε Τράπεζας τπ3 Ελλάδθ5 και 
θα έπρεπε να γνωρίζει και όχι να ρωτάει 
εποπτευόμενεε τράπεζε3ί Όμωε ο κ. Κυ- 
ριακόπουλοε αναιρεί τα παραπάνω σε ε
πιστολή στ« 19/6/2007 προ3 τη χρηματι
στηριακή Πήγασοε (με κοινοποίηση προς 
τον κ. Α. Πιλάβιο), λέγοντας χαρακτηρι
στικά ότι η Τράπεζα τη3 Ελλάδος δεν έχει 
θέσει όριο αποδεκτό ή μη για αποκλί- 
σε«  τηε ΗΔΑΤ. Το ίδιο επιβεβαιώνει και ο 
κ. Μ. Μιχαλόπουλθ5, στέλεχος τηε ίδιαε 
τράπεζα5, προ3 το ΕΔΟ Ε (ΥΠΕΕ) (στ« 
26/7/2007) τονίζονταε ότι δεν υφίστα- 
νται διατάξε« που καθορίζουν όρια ε
πιτρεπτών αποκλίσεων στην ΗΔΑΤ! Α- 
ρα οι κ. Πιλάβιοε και ΚυριακόπουλοΒ, 
χωρί5 να υπάρχει σχετική διάταξη ή νό- 
μο5, με την ωε άνω επιστολή παραπλάνη
σαν τ«  ανακριτικέε αρχέε, με αποτέλε
σμα να κατηγορηθούν χρηματιστηριακέε 
εταιρείεε για αποκλίσε« μέχρι και 0,3%, 
τη στιγμή που έχουν βρεθεί από τη δικο
γραφία τράπεζε5 και χρηματιστηριακέε 
τραπεζών με αποκλίσε« μέχρι και 5,5%  
χωρί3 καμία συνέπεια γι' αυτέε!

Σιην εκτίναξη ίου 
ελλείμματος σιο 
15,7% από ιη 
Eurostat έχει συμβάλει 
και ο κ. Παπαδήμος!
- Γι' αυτό και η σιωπή του σ ιο 

αμείλικτο ερώτημα του «Π» 
για τον ρόλο του στη μυστική 
«διευκόλυνση» της Goldman 
Sachs στον Σημίτη για να μπούμε 
με πλαστά στοιχεία στην ΟΝΕ

Στο αναθεωρημένο έλ
λειμμα που θα ανακοινώ
σει η Eurostat -μετά τ« ε- 
κλογέ5 óncos έχει ζητήσει 
η κυβέρνηση, για να μην 
προσθέσει και άλλη οργή 
και ανησυχία για τα... μελ
λούμενα o m us πολίτε5, 
και ξεχειλίσει η κάλπη- και 
óncos έχει ήδη προαγγελ
θεί θα εκτιναχθεί στο 15,7%, συμπεριλαμβά- 
νεται και το κρυμμένο ομόλογο m s κυβέρνη- 
ons Εημίτη, με την κάλυψη του τότε διοικητή 
m s Τράπεζα5 m s Ελλάδοε, καθηγητή Λουκά 
Παπαδήμου, κάπου ΔΥΟ  ΔΙΕ. ευρώ, για να 
μπούμε στην ΟΝΕ.

Οι ευθύνε5 του μέχρι npónvos αντιπροέ
δρου ms Ευρωηάίκήε Κεντρικήε Τράπεζτ« κ. 
Παπαδήμου, gjs svós από mus cpuoiKOÚs αυ- 
mupYoús aums ms αλλοίωσηε Tns πραγματι- 
Kñs κατάστασπε Tns ελληνικήβ οικονομίαε, 
που συνέβαλε να φθάσουμε ois εδώ, είναι τε- 
ράστιεε, και γι' αυτό «δικαιολογημένη» η σιω
πή του στο τεκμηριωμένο ερώτημα που είχαμε 
θέσει στο φύλλο m s 9ns ΜαΤου για το neos 
μπήκε η Ελλάδα στο ΕΥΡΩ το 2001 αλλά και 
για τη δημοσιονομική κατάσταση ms xcopas α
πό το 2000 και μετά.

Έκτοτε, ο επιφανήε οικονομολόγοε -και με 
προοδευτική αριστερή κουλτούρα κατά δήλω
σή του στον Τύπο- ουδεμία απάντηση έδωσε, 
αλλά αντίθετα, μετά τη λήξη ms 0msías του 
cos αντιπροέδρου ms ΕΚΤ, επελέγη από τον 
πρωθυπουργό cos σύμβουλόε του επί οικονο
μικών θεμάτων, που βέβαια μέχρι στιγμή5 δεν 
έχει εμφανιστεί πουθενά...

Και αναφαίρετο βέβαια δικαίωμα του πρω
θυπουργού είναι να επιλέγει mus συμβού
λ ο υ  και συνεργάτε3 του. όμα« ο κ. Παπαν
δρέου δεν μπορεί να μη γνωρίζει, cos μέλοε 
που ήταν των κυβερνήσεων En pim, τον ρόλο 
που έπαιξε ο κ. Παπαδήμοε, με τα στατιστικά 
στοιχεία που δόθηκαν το 2000 στην Ευρωπαϊ
κή Επιτροπή, η αξιοπιστία των οποίων αμφι
σβητήθηκε έντονα, σε σημείο μάλιστα που και 
η καγκελάρΐ03 κ. Μέρκελ να δηλώσει πρό
σφατα ότι «το 2000 δεν εξετάσαμε αρκετά 
προσεκτικά τον ελληνικό φάκελο». Ο θεσμι- 
kós σύμβουλθ5 m s τότε κυβέρνησηε Εημίτη 
για τη δημοσιονομική πολιτική, κ. Παπαδήμοε, 
ήταν απόλυτα γνώσσ« -αν δεν είναι έτσι τον 
προκαλούμε να το διαψεύσει- των μυστικών 
δανειακών διευκολύνσεων που είχε συνάψει 
η κυβέρνηση με τον αμερικανικό επενδυτικό 
όμιλο Goldman Sachs, με την καταβολή σ' αυ
τόν άνω των 735 εκατ. ευρώ, ενώ η σημερινή 
κυβέρνηση δεν έδωσε ποτέ τ«  απαραίτητε3 
πληροφορίε3 στη Eurostat για το πραγματικό 
έλλειμμα και το xpéos m s snoxñs εκείνηε.

Ήδη, óncos σημειώνουμε παραπάνω, η Eu
rostat αμφισβητεί τα στατιστικά στοιχεία, γι' 
αυτό και το έλλειμμα το ανεβάζει στο 15,7%, 
αφού τότε δεν είχαν εγγράφει στο δημόσιο 
xpéos τα δάνεια που είχαν συναφθεί με την 
Goldman Sachs, με την ανοχή m s τότε διοίκη- 
ons m s ΤτΕ.

Χαρακτηριστικό στοιχείο ms κάλυψη3 που 
είχε ο κ. Παπαδήμοε είναι και η προβολή που 
έχει, όχι μόνο από τα φιλοκυβερνητικά, αλλά 
και από τα αντιπολιτευόμενα MME, που τον πα
ρουσιάζουν σαν μεσαία σε θέματα μακροοικο- 
νομικήε και διαρθρωτικέ πολιτικήΞ, με τ« σχε- 
TiKés δηλώσε« και συνεντεύξε« του να βρίσκο
νται στην επικαιρότητα. θα  ήταν βέβαια άδικο 
να μην επισημάνουμε την ακαδημαϊκή, οικονο
μική κατάρτιση του κ. Παπαδήμου, αλλά επειδή 
και αυτή κρίνεται εκ του αποτελέσμακ«, θα ή
ταν εξίσου άδικο να μην επισημάνουμε και ns 
suOúvss του τέα« διοικητή ms ΤτΕ, την εποχή 
ms ένταξη5 ms χώρο« στη ζώνη του ευρώ, με 
όσα τεκμηριωμένα ερωτήματα παραθέτουμε 
στο δημοσίευμά μ as ms 9/5/10, και την παθητι
κή écos αδιάφορη θέση του απέναντι στην πλα
σματική βελτίωση ορισμένων δεικτών ms οικο- 
νομίαε για να μπούμε στην ΟΝΕ, που διαμόρ
φωσε η κυβέρνηση Εημίτη, βασικό στέλεχο5 
ms onoías ήταν και ο κ. Παπανδρέου.

Και σαν να μην έφθαναν όλα αυτά, για τα 
οικονομικά δρώμενα ms χώρο« pas, εμφανί
στηκε στην Εξεταστική Επιτροπή ms Βουλή3 ο 
χρισθείε επίτιμοε διοικητήε ms ΤτΕ κ. Γκαρ- 
YKávas (με το πολυτελέ5 γραφείο του στην 
ΤτΕ και με όλα τα πρόσθετα προνόμια που συ
νεπάγεται η άνευ σημασίαε παρουσία του στο 
κτίριο ms οδού Πανεπιστημίου) να μιλάει για 
ελλιπή έλεγχο ms óiaxsípions των ασφαλιστι
κών ταμείων σχετικά με τα δομημένα ομόλο
γα, αποφεύγοντα3 ópcos να απαντήσει επί ms 
ouatas αν ήταν γνωστό επί διοικήσεα« του 
στην τράπεζα -α« εκκαθαρίστρια των συναλ
λαγών των ασφαλιστικών ταμείων- ότι ο μεγά- 
λθ5 óykos των νέων σύνθετων δομημένων ο
μολόγων ήταν popcpñs διαφορετική5 εκείνων 
του Δημοσίου.

ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ-ΣΟΚ!

500.000.000 ευρώ οι μίζες 
από ία δομημένα ομόλογα!
• Πολλά θα αποκαλυφθούν αν διαταχθεί πραγματογνωμοσύνη επί ίων πράξεων 
ίων δομημένων και ίων σταθερών ομολόγων

Αλογοσκούφης - 
Πιλάβιος: Επί της εποχής 

τους αγοράστηκαν 
δομημένα ομόλογα για το 
Επικουρικό Ευνεγγυητικό 
Ταμείο των Χρημαπστών, 
τα οποία πουλήθηκαν με 

απώλειες πάνω από 
5.000.000 ευρώ!
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